

press release



立即发布

渣打银行重回缅甸

仰光，2013 年 1 月 7 日-缅甸央行给予渣打银行许可重新在仰光重新开设代表处，使其成为在东盟所有 10 个成员国开展业务的唯一大型国际银行。

暨缅甸在国际上获得日益强大的支持、重新融入国际社会之际，渣打银行重返缅甸市场。渣打银行在东南亚拥有最广泛的企业银行和个人银行产品和服务。通过它在全球 70 多个国家的 1700 个办公网络，渣打将得以帮助国际客户更方便地在缅甸抓住商机。

渣打集团执行董事兼亚洲区首席执行官白承睿（Jaspal Bindra）表示：“渣打银行在仰光有 150 多年的经营历史，我们很高兴缅甸央行迅速批准了我们的申请。我们期待能支持渣打的国际网络客户在缅甸抓住涌现的新机遇，同时这也将帮助刺激缅甸经济的进一步增长。”

渣打银行在缅甸的经营可追溯到 1862 年，当时渣打在仰光设立了第一家分行。1963 年缅甸对渣打的经营进行了国有化。1995-2004 期间渣打也在缅甸设有代表处。

渣打银行仰光代表处将在 2013 年 2 月开业。该代表处将主要进行企业银行业务，并将专注于为渣打遍布亚洲、非洲和中东的全球客户网络提供支持。

-完-

详情请洽：

Raymond Francis, Corporate Affairs, South East Asia DID: +65 6596 7790 Email: Raymond.Francis@sc.com	Napas Paorohitya, Corporate Affairs, Thailand Tel: +66 27248028 Email: Napas.Paorohitya@sc.com
---	---

渣打银行在亚洲、非洲和中东市场处于领先地位

渣打是一家国际领先的银行集团。集团在全球一些最有活力的市场上已经经营超过 150 年，其 90% 以上的营运收入和利润来自亚洲，非洲和中东市场。集团选择性地投入市场，以及坚持发展与客户深厚关系的承诺，推动银行在近年来取得强劲增长。渣打集团有限公司除在伦敦及香港的交易所上市外，还在印度的孟买以及印度国家证券交易所上市。

渣打集团在 70 个国家设有 1,700 多个分支机构，致力于建设具长效的可持续业务，并通过坚持高水平的公司管治、履行社会责任、实践环境保护及员工多样化等行动赢得了世界的信任。渣打的文化传承和企业价值都在其品牌承诺“一心做好，始终如一（Here for good）”中得到充分体现。

如欲了解更多信息，请访问 www.standardchartered.com